

Retificação No 01/2019/PPGT

EDITAL Nº 34/2018

A Diretora Geral do Centro de Artes da Universidade do Estado de Santa Catarina - CEART/UDESC, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital 034/2018, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item 2.2c onde se lê:

~~c. Concluintes do curso de Graduação (para o Mestrado) e concluintes do curso de Mestrado (para o Doutorado), devendo apresentar no ato da matrícula documento atual (dos últimos seis meses) emitido pela Secretaria do Curso (Graduação ou Pós-Graduação), com assinatura e carimbo, atestando que o/a candidato/a concluiu curso de Graduação ou de Mestrado.~~

Leia-se:

c. Concluintes do curso de Graduação (para o Mestrado) e concluintes do curso de Mestrado (para o Doutorado), devem apresentar documento atual (dos últimos 6 meses) emitido pela Secretaria do Curso (Graduação ou Pós Graduação), com assinatura e carimbo, atestando que o/a candidato/a concluirá curso de Graduação ou de Mestrado até a data da matrícula prevista neste edital.

No Apêndice C, item 1.2 onde se lê:

~~TELES, M. A. Breve panorama do feminismo no Brasil. São Paulo: Alameda, 2017.~~

Leia-se:

TELES, M. A. Breve história do feminismo no Brasil. São Paulo: Alameda, 2017.

Prof. Dr. Stephan A. Baugärtel

Coordenador do PPGT